

SOCIEDADES COOPERATIVAS

CORRECCIÓN de errata al Anuncio de 20 de noviembre de 2007, de la Sociedad Cooperativa Andaluza Margón, de convocatoria de Asamblea General (PP. 5147/2007), (BOJA núm. 246, de 17.12.2007).

Advertida errata en la disposición de referencia, a continuación se transcribe la oportuna rectificación:

En la página 124, columna de la derecha, donde dice:

... convoca Asamblea General que se celebrará en su domicilio social el día 26 de diciembre de 2007...

debe decir:

... convoca Asamblea General que se celebrará en su domicilio social el día 26 de enero de 2008...

Sevilla, 20 de diciembre de 2007
